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національного університету імені Івана Огієнка. Зростала вона допитливою, пра-
целюбною дівчинкою серед живописної природи у дружній та великій родині.

Навчалася Тамара Володимирівна на відмінно в Китайгородській середній 
школі, яку закінчила у 1984 році. Вищу освіту здобула в Кам’янець-Подільському 
державному педагогічному інституті на педагогічному факультеті.

У вересні 1987 року Тамара Володимирівна Сологуб почала працювати в 
бібліотеці Кам’янець-Подільського державного педагогічного інституту на по-
саді бібліотекара у відділі обробки і комплектування літератури, а з 1988 року – у 
бібліотеці педагогічного факультету, де працює до теперішнього часу. 2005 року 
призначена на посаду завідувачки абонементу педагогічного факультету. У 
2007 році закінчила курси підвищення кваліфікації бібліотекарів. 2009 року про-
йшла атестацію і отримала кваліфікаційну категорію провідний бібліотекар.

Тамара Володимирівна – співукладач бібліографічних покажчиків до ювілей-
них дат викладачів педагогічного факультету: «Павліна Степанівна Каньоса – науко-
вець, педагог, людина», «На життєвих перехрестях: Ткачук Галина Петрівна – люди-
на, педагог, учений»; укладач бібліографічного покажчика – «Сурова Тіна Іванівна» 
та автор ряду наукових статей, інформаційних оглядів. Вона постійно з великою від-
повідальністю ставиться до виконання намічених планом роботи завдань, а також 
вимог дирекції бібліотеки. З таким керівником підрозділу працюється з великим 
задоволенням, тому що робота проходить в дружній, затишній атмосфері. Тамара 
Володимирівна обмірковує кожний вид роботи, чітко і конкретно ставить завдання 
до виконання, завжди з нею можна порадитися з будь-яких питань. 

Досвідчений фахівець своєї справи, ерудована, комунікабельна, това-
риська, толерантна, з великою повагою ставиться до читачів: викладачів, сту-
дентів і магістрантів, колег та співробітників університету. Обслуговує корис-
тувачів на найвищому рівні, тому що окрім книг студенти на кожній перерві і 
після пар спішать до читального залу педагогічного факультету отримати до-
відку, консультацію і мудру пораду, тут зустрінуть з посмішкою і завжди під-
тримають. Крім цього, вона також гарна мама для своїх дітей, доньки та сина, 
прекрасна бабуся та чудова сестра для своїх п’яти сестер.

Любов до професії, глибокі знання, сумлінне ставлення до виконання 
своїх посадових обов’язків, особистісні позитивні якості забезпечили Тамарі 
Володимирівні повагу колективу бібліотеки, викладацького складу універси-
тету та студентів. Її сумлінна праця була відзначена багатьма грамотами та по-
дяками університету. 2014 року відповідно до Положення про премію імені 
Й.І. Токаря в галузі бібліотечної роботи та наказу по Кам’янець-Подільському 
національному університеті імені Івана Огієнка від 19 березня 2014 р. №54 ла-
уреатом премії імені Й.І. Токаря визнана Сологуб Тамара Володимирівна.

Колектив бібліотеки щиро вітає ювілярку, бажає міцного здоров’я, вели-
чезного жіночого щастя, успіхів і звершень у житті і роботі.

Отримано: 25.01.2018

Т. М. Опря

БІБЛІОТЕКА НА ВСЕ ЖИТТЯ

Ім’я Наталії Анатоліївни Сторожук добре відоме серед бібліотечної 
спільноти Кам’янеччини і за межами району. Понад 36 років пропрацювала 
вона в Кам’янець-Подільській РЦБС, пройшовши шлях професійного зростан-
ня від молодшого каталогізатора до провідного бібліотекаря книгозбірні. 
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Народилася Наталія Анатоліївна 3 листопада 1962 року в с. Малинівці 
Кам’янець-Подільського району Хмельницької області. Навчалася в Гринчуцькій 
середній школі. У 1979 році, після закінчення 8-го класу, вступила до Кам’янець-
Подільського культурно-освітнього училища на бібліотечне відділення. 

Все життя цієї дивовижної жінки пов’язано з ЇЇ величністю Книгою. Трудова 
діяльність Наталії Сторожук розпочалася в серпні 1981 року, коли зразу після за-
кінчення училища, прийшла працювати в Кам’янець-Подільську Центральну 
районну бібліотеку у відділ «Комплектування та обробки літератури» на поса-
ду молодшого каталогізатора. Невдовзі отримала підвищення – очолила відділ 
«Організації та збереження літератури», де пропрацювала довгий час. В зв’язку 
з реорганізацією в ЦБС був сформований один відділ «Упорядкування та збере-
ження бібліотечного фонду та організації каталогів» (УЗБФОК). 

Упродовж 1990-1994 років навчалась у Київському державному інституті 
культури на заочній формі навчання за спеціальністю «Бібліотечна справа. Масові 
бібліотеки». По закінченні навчання займала посаду заступника директора по робо-
ті з дітьми, згодом – завідувача відділу обслуговування користувачів ЦРБ, де про-
працювала до 2016 року. Наталія Анатоліївна досконало освоїла всі напрями роботи, 
які вміло спрямовувала на запровадження інноваційних технологій, вдосконален-
ня інформаційного забезпечення користувачів, збереження унікального документ-
ного фонду Кам’янець-Подільської ЦРБ. Свій професіоналізм в роботі вона переда-
вала молодим колегам-бібліотекарям. Виступала на районних та обласних семіна-
рах з актуальних тем бібліотечної справи, перед бібліотекарями бібліотек-філій ра-
йону, у школі молодого бібліотекаря, школах-практикумах, брала активну участь у 
проведення масових заходів в стінах бібліотеки та за її межами. Надавала консуль-
тації з практичних занять студентам спеціальності «Бібліотечна справа» Кам’янець-
Подільського коледжу культури, які проходили практику в ЦРБ.

Професійність, уміння спілкуватися з читачами, досконало виконувати їхні за-
пити, доброзичливість і толерантність у стосунках із колегами, активне, небайдуже 
ставлення до всього, що відбувалося в житті колективу бібліотеки та колег бібліотек 
РЦБС, не залишилися поза увагою керівництва. Наталія Анатоліївна неодноразово 
нагороджувалася Почесними грамотами, дипломами, листами подяки Кам’янець-
Подільського райвідділу культури, Кам’янець-Подільської районної бібліотеки. 

У 2016 році прийнята на роботу в бібліотеку Кам’янець-Подільського 
національного університету ім. Івана Огієнка. Працює в інформаційно-
бібліографічному відділі на посаді бібліографа 2-ї категорії. За короткий тер-
мін освоїла програму «УФД. Бібліотека», в якій опрацьовує наукові статті з 
журналів, газет, наукових збірників. Кваліфіковано обслуговує користувачів 
бібліотеки, сумлінно виконує доручення керівництва бібліотеки. 

Творчі успіхи вміло поєднує з виконанням своїх родинних обов’язків. 
Вона – щаслива жінка, має гарного чоловіка, з яким виховали двох доньок, 
прекрасна бабуся, яка має четверо онуків, турботлива донька свого батька.

Колектив бібліотеки щиро вітає Наталію Анатоліївну з її першим 55-літ-
тям і бажає ювілярці міцного здоров’я, творчого натхнення у роботі, поваги і 
шани від друзів, колег читачів, любові з боку рідних і близьких.

Отримано: 07.03.2018


